

在动物与飞禽法令下，虐待或遗弃动物的刑罚是最高罚款一万元，或十二个月监禁，或两者兼施。

# 爱心来自家中

在农粮兽医局（AVA）实施流浪猫绝育计划之前，我国每年有大约 13,000 只猫被人道毁灭。

可是，这无间断的捕抓，毁灭行动并没有解除流浪猫的问题。一批流浪猫被捕抓后，很快地，就有另一批流浪猫“填补空缺”。这些猫儿大多数是被遗弃的猫儿。这些猫儿都没被结扎，所以它们也繁殖地很快，让问题越来越大。

农粮兽医局（AVA）在 1998 年实施流浪猫绝育计划后，许多志愿饲养流浪猫的爱猫者继续了结扎猫儿的良好习惯。因此，许多组屋区内流浪猫儿的数目已受到控制，被捕抓及毁灭的猫儿的数目也减少了。

为什么还是有流浪猫儿在街头呢？这是人为造成的。许多人在购买宠物之前，没有好好做考虑。他们冲动地买了宠物后，才发现自己没法应付宠物所带来的责任。或者，他们不尽责，不让宠物结扎，让它们毫无控制地繁殖，然后把“多余”的小动物遗弃。这是流浪动物问题的根源。如果不坦诚面对这人为的因素，我们是无法根除问题的。

## 制止虐待动物行为

动物也有活着的权利。让我们对社会，对我们的子女做个好榜样，尊敬大自然，动物，生命的存在。



若您目击动物虐待或遗弃的行为，请立刻联络农粮兽医局 (AVA) 64719996 以及 动物保护协会 (SPCA) 62875355 ext 9。

乱抛垃圾的重犯者以及乱抛“严重垃圾”（塑胶袋，汽水罐等）的初犯者将被控上法庭， 判处高达一万元的罚款， 或进行最多十二小时的垃圾虫劳动改造(CWO)， 或两者兼施。

# 当个尽责的爱猫人，就从今天开始！

喂流浪猫并不犯法，乱丢食物才是犯法的！

请您负起应尽的饲养责任，不要弄脏场地。

不要把食物随意留在地上；应该利用纸盘、纸碗或报纸来盛放食物。



请在远离行人走道的地方喂食猫，不要在人潮多的地方（如走廊，楼梯口附近）喂食。这会导致多只猫儿在走道徘徊，而引起当地居民的不安。

喂食完后，请立刻将盘碗及剩余的食物丢进垃圾桶。不要把它搁着，然后走开。

更不可以把食物从楼上窗口丢给楼下的猫！这是乱抛垃圾的行为！

